### 就跨区域协同发展项目进行交流

## 推动嘉昆太合作向纵深发展

本报讯(记者 肖朋)昨日,长 三角区域合作办公室综合协调组 组长、上海市发改委长三角处处 长吕军焘来太调研嘉昆太同城化 发展工作,推动嘉昆太合作向纵 深发展。市委常委、常务副市长 吴敬宇参加活动。

活动中,调研组实地查看了 供水污水互联互通、太仓东仓新 路-嘉定北和公路"断头路"项 目现场。调研组听取了嘉昆太 同城化发展取得的成效,并与 我市相关部门就跨区域协同发 展项目推进情况进行了沟通交

在随后召开的嘉昆太同城 化发展现场会上, 苏州及嘉昆太 三地就当前毗邻区发展面临的 堵点难点进行了汇报,上海市经 信、规资、绿化市容等部门分别 作了回应。调研组表示,省级毗 邻区发展的堵点难点是长三角 一体化进程中的"关键点",各方 要提高政治站位,主动担当作 为,在规划协同、产业协作、数据 共享、联防联控等方面下更大功 夫,推进嘉昆太协作示范区建设

### 省应急管理厅调研组来太

## 压实责任提升防汛应急能力

本报讯(记者 杨丹萍)6月25 日至26日,省应急管理厅防汛防 旱处调研组在我市开展重点险工 段现场勘察及调研。副市长盛海 峰陪同调研。

调研组一行首先前往太仓武 港码头检查码头水下冲刷险段情 况。在随后召开的座谈会上,调 研组详细了解了我市人汛以来防 汛工作情况和长江水下地形冲刷 情况。调研组对我市防汛工作给 予充分肯定,并要求明确下阶段 工作重点,压实防汛救灾工作责

任,构建全方位、全链条责任体 系;全面摸清区域内灾害风险隐 患,分级分类完善预案体系;强化 应急队伍建设,加强培训演练,提 升基层防汛应急能力。

今年入汛以来,我市全面部 署防汛抗旱防台各项工作,压实 防汛责任。目前,全市各级仓库 共储备防汛袋类29万只、土工布 1.6万平方米、排涝泵740余台套, 各级长江防汛块石14700吨。全 市组建专业防汛抢险队26支513 人,汛期24小时待命。

## 燃气管道泄漏应急抢险演练

提升快速反应密切配合能力

本报讯(记者张立)日前,市 住建局组织开展2023年"安全生 产月"高压燃气管道泄漏应急抢 险演练活动,强化燃气事故的应 急救援工作,提升相关单位在燃 气突发事故中的快速反应、密切 配合能力。

市城镇燃气专委会成员单 位、相关部门、太仓华润燃气有限 公司、苏州中石油昆仑苏创燃气 有限公司参加了本次演练。

演练模拟高压燃气管道因地 基塌陷导致断裂,造成燃气泄 漏。接到市民报警后,华润燃气 抢修班立即出发,在途中与报警 人联系,进一步确认现场情况,初 步判断为高压燃气管道发生泄 漏,立刻将情况反馈至公司调度 中心。华润燃气同步上报市住建 局,市住建局立即调度中石油昆 仑给予支援;洛阳路消防救援队 接到华润燃气报警后迅速集结, 前往事故发生地点。两个燃气公 司的抢修人员在现场拉设警戒隔 离线、设立风向旗、检测可燃气体 浓度;消防人员用水枪喷射水雾, 对泄漏于空中的燃气进行消释。

"关闭上下游阀门""放空管 "抢修管网"……抢修工作随即 有序展开。过程中,抢修人员使用 快速连接套袖安装临时新管线保 证通气,并采用不停输封堵更换新 管段的方案完成了抢修作业。抢 修完成后,相关人员还做了全面无 损检测。至此,演练顺利完成。

近年来,我市持续聚焦老旧 管道检测改造,加快推进"瓶改 管"工作进度,优化燃气市场经营 布局,提升智慧化监管水平,全面 升级全市居民用户燃气设施。全 面压实企业主体责任、属地管理 责任、行业监管责任,着力提升城 镇燃气安全水平,坚决防范遏制 燃气重特大事故和有影响事故, 切实维护人民生命财产安全和社 会稳定。

### 遗失声明

● 苏州德一味食品有限公司遗失财务章一枚,编号:3205852148461, 声明作废。

### 太仓市公安局行政处罚告知笔录

执行告知单位太仓市公安局板桥派出所 告知人魏 恒元、丁茹枫 被告知人:张刚蛋,性别:男性,出生日期:1983年

月 18 日,证件种类号码:身份证号 412723198301188113. 住(地)址:河南省商水具

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十

四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的内容及 事实、理由、依据告知如下:

公安机关现查明:2023年5月6日17时许 在太仓市毛太路乐歌物流园食堂内,你因工作琐

以上事实有你的陈述、王某某的陈述、证人证

言 监控录像等证据证实 综上所述,你的行为构成殴打他人,根据《中 华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一 款之规定 公安机关将对你行政拘留六日 并处罚

款人民币二百元。 问:对上述告知事项,你(单位)是否提出陈述和申 辩?(对被告知人的陈述和申辩可附页记录,被告 知人提供书面陈述、申辩材料的,应当附上,并在 本告知笔录中注明)

对你提出的陈述和申辩,公安机关将进行复 核。

### 欢迎刊登分类风

·告热线:33018088

## **黄黔威 >>>**

# 退伍不褪色,平凡岗位续风采

□本报记者 沈雯 文/图

对于黄黔威来说,进入军营是 一次"无心插柳"的缘分,并且改变 了他的人生轨迹。

### 几百号人的"电影放映员"

黄黔威在河南信阳的某部队 当了两年兵。该部队是一支装甲 旅,他曾担任过坦克炮手。他说, 平时只有在电影里看到的坦克、装 甲车,他在部队里看了个遍,而且 给它们"洗澡"成了他的一项重要

相较于艰苦且枯燥的入山训 练,在部队的两年里,黄黔威记忆 最深刻的还是活跃在大礼堂的那 段时光。因为是大学生,喜欢写写 画画,新兵营训练结束后,黄黔威被 分派到了宣传科工作,除了平时的 会议保障,他还有一项任务,每周在 大礼堂为部队几百号人播放电 影。经历高强度的训练后,大家最 期待的就是每周一次的电影时间。

黄黔威凭借"电影放映员"的 身份成了远近闻名的"大红人"。 一块幕布、一个投影仪,在周末给 大家带去欢乐时光。放映结束后, 留下来打扫卫生的战友们都喜欢 和他聊上几句。当然,黄黔威没有 辜负大家的期望,每周放映的影片 都是他精心挑选的具有教育意义 的新电影。



两年的部队生活,是历练,同 时也充满了新鲜感,现在回想起 来,黄黔威仍然记忆犹新。

### 部队里的"艺术生"

谁能想到在部队洗过坦克、摔 过履带,练就了一身本领的黄黔 威,骨子里却是一位"艺术生"。从 小对画画感兴趣的他,原本以为自 己会考上艺术专业,走上设计师的 岗位,而在高考时,阴差阳错进入 了苏州高博软件技术学院,成为了 一名实打实的"IT男"。

2010年,大学毕业的黄黔威 还在为就业感到迷茫时,看到了一 则征兵信息,这下他的心里有了

有的人是从小就立志从军,黄 黔威报名参军实属偶然,但平时对 军旅题材感兴趣的他一下找到了 方向。当他对家人说出想参军的 想法,家人都表示理解和支持。到 了部队,黄黔威把他的美术功底用 在了实处,承包了出黑板报的任 务,"艺术生"的专业能力在部队闪

在部队期间,黄黔威牢记初 心,严格要求自己,履行好作为一 名士兵的职责与使命。黄黔威告 诉记者,参军一次,光荣一生。

### 做专业的"好教练"

如今,黄黔威成了永安驾校的 一名教练。30岁出头的他做事认 真,遇事不着急,相处起来幽默爽 快,收获了不少学员的好评。

黄黔威说,从部队回来,创过 业,也在体制内干过,但他喜欢交 流、乐于交朋友,对目前的驾校工 作很满意。空闲的时候,黄黔威会 与朋友接点小活,帮一些单位和个 人设计墙绘。黄黔威说,两年的部 队生活,教会了他如何为人处世, 也让他从一个迷茫的"愣头青"逐 渐成长为踏实肯干的成年人。今 后,他将把部队里带回来的好习 惯、好传统,继续发扬在自己的本 职工作中。



## 禁毒宣传



6月25日,在第36个国 际禁毒日来临之际,太仓出入 境边防检查站联合太仓市公 安局禁毒大队、璜泾派出所 等,开展"健康人生绿色无 毒"普法宣传活动。期间,民 警来到太仓港口岸一线,通过 发放禁毒宣传手册、展示毒品 模型、现场咨询解答等形式, 为码头务工人员、国际航行船 舶船员详细介绍了毒品的种 类、危害及相关法律法规,筑 牢远离毒品的思想防线。

记者 计海新

## 罚款2万元!建筑工地乱排污水致市政管网堵塞

本报讯(记者 阚亚方)日前, 娄东街道综合行政执法局通过重 大事项讨论,根据《城镇排水与污 水处理条例》相关规定,对一工地 直接当事方作出罚款20000元的 行政处罚,并约谈涉事工地,切实 做好工地污水的达标排放,保障 城市污水管网使用效率。这是我

市首例以向城镇排水与污水处理 设施倾倒施工泥浆案由处罚的案

据了解,此前,娄东街道综合 行政执法局的执法队员在巡查工 地时发现,辖区内一处在建建筑工 地使用水管往市政管网中排水,因 其中带有大量泥浆导致市政管网

堵塞,造成庆阳路大面积积水,执 法人员责令工地当事方立即停止

根据现场调查,该工地属于在 建工程,工地基坑水直接排放到市 政的雨水管网里,未经过有效的三 级沉淀,不仅降低了管道的排水能 力,还导致市政管网堵塞,使城市

【保障范围是什么?

排水管网的排涝功能下降,造成了 严重后果。随即,娄东街道综合行 政执法局开具了相关法律文书。 因涉及市水务局集中行使权力下 放目录清单内事项,娄东街道综合 行政执法局遂联系市水务执法大 队工作人员到施工现场进行指导, 对市政管网进行了清淤。





什么是存款保险? 存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的形式,设立专门的存款保 险基金 明确当个别金融机构经营出现问题时 依照规定对存款人讲行及时 偿付,保障存款人权益。

根据存款保险条例,存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构,包 括在我国境内设立的商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等。 被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是,金融 机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存款以及存款保 险基金管理机构规定不予保险的其他存款除外。

偿付限额是多少? 根据存款保险条例,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50 万元。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利 息合并计算的资金数额在最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿 付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。

存款人需要交纳保费吗? 不需要。存款保险作为国家金融安全网的一部分,其资金来源主要是 金融机构按规定交纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构 的市场约束,促使银行审慎经营和健康发展。

【什么情况下进行偿付? 根据存款保险条例,当出现下列情形时,存款人有权要求存款保险基金 管理机构使用存款保险基金偿付被保险存款:存款保险基金管理机构担任 投保机构的接管组织:存款保险基金管理机构实施被撤销投保机构的清算: 人民法院裁定受理对投保机构的破产申请:经国务院批准的其他情形。为 了保障偿付的及时性,充分保护存款人的权益,条例规定,存款保险基金管

理机构应当在上述情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。 存款保险基金怎么管理? 根据国务院批复,存款保险基金由中国人民银行设立专门账户,分账管 理,单独核算,管理工作由中国人民银行承担。为保障存款保险基金的安全, 条例规定,存款保险基金的运用遵循安全、流动、保值增值的原则,限于存 放中国人民银行,投资政府债券、中央银行票据、信用等级较高的金融债 券及其他高等级债券,以及国务院批准的其他资金运用形式。

什么时候开始实施? 存款保险条例从2015年5月1日起施行。